
SZÜLŐI KISOKOS 

 

Óra előtt: 

▪​ Győződj meg róla, hogy az Internet kapcsolat megfelelő-e (minden felesleges 
program és ablak legyen bezárva)  

▪​ A Zoom/Teams legfrissebb verzója legyen letöltve a számítógépetekre.  
▪​ Mindig indítsd újra a számítógépet, ezzel is biztosítva, hogy az jól működjön. 
▪​ A gyermeked mindig számítógépről/tabletről/laptopról vegyen részt az órán, ne 

mobiltelefonról.  
▪​ Ügyelj arra, hogy a gyermeked nyugodt körülmények között tudjon részt venni az 

órán, ne legyen semmilyen alapzaj, ami gyermekedet, vagy a többi tanulót zavarhatja 
a tanulásban. Ha pici gyerekek is vannak a közelben, vagy segíteni, magyarázni 
szeretnél gyermekednek, javasoljuk kikapcsolni a mikrofont, így ti halljátok a tanárt és 
a többi gyereket, de ők nem titeket.  

▪​ Tanuljátok meg együtt gyermekeddel a Zoom/Teams használatát, hogy segíteni tudj 
neki, ha szüksége van rá, illetve hogy ő is tudja önállóan használni azt az órán 
(mikrofon halkítása, kamera bekapcsolása, hangerősítés, chat ablak megnyitása, 
csatolmányok megnyitása, gépelés, stb.) 

▪​ Az órára hozzatok papírt és ceruzát magatokkal, de még jobb, ha van külön online 
iskolás füzetetek, amibe lehet jegyzetelni, rajzolni. (nyomtatható Füzetcimke) 

▪​ Teams-en mindig a tanár hívja az órára feliratkozott gyerekeket, nem a gyerekek a 
tanárt. Zoom-on szintén a tanár (host) indítja a hívást, a diákok ezután tudnak 
automatikusan bekapcsolódni. 

▪​ Két óra között ellenőrizzétek az OMI oldalán, hogy mi lesz a következő óra anyaga, 
és az elkészített házi- és szorgalmi feladatokat töltsétek fel az oldalra. 

 

Óra alatt:  

▪​ Próbáljatok időben érkezni az órára, de ha véletlenül elkéstek, akkor Teams-en a 
“Join call” gombbal tudtok csatlakozni. Ha ez nem sikerül, akkor kérünk, hogy a 
Teams-en jelezzétek a problémát a tanár felé. 

▪​ Ha előre tudjátok, hogy  késni fogtok, kérjük jelezzétek a tanár felé. 
▪​ Az órán szükséges segédeszközök legyenek a gyermeked mellett. Az órán 

fegyelmezett viselkedést várunk el a résztvevőktől. Mobil telefonotokat, egyéb 
játékaitokat "felejtsétek" egy más szobában, kivéve ha kellenek az órához :-)) 

▪​ Ha valamelyik résztvevő bejelentkezéskor visszhangzást, vagy zavaró háttérzajt idéz 
elő technikai okokból, újra kezdeményezzük mindenkinek a Zoom/Teams hívást. 
Amennyiben második próbálkozásra is ugyanaz történik, a zajforrást kikapcsoljuk a 
konferenciából. A kikapcsolt diák megpróbálhatja újraindítani a számítógépét, 
frissíteni a Zoom-ot/Teams-et, és újra bekapcsolódni az órába.  

▪​ Ha a kamera nincs bekapcsolva, akkor a gyerekek a nevük bemondásával 
“jelentkezhetnek” az órán.  

▪​ Légy a közelben, ha a gyermekednek szüksége lenne technikai segítségre.  
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http://piroshungary.com/wp-content/uploads/2014/09/Fuzetcimke.pdf


▪​ A felnőtteket szívesen látjuk az óráinkon, de kérjük, hogy csak akkor szóljanak hozzá, 
ha erre a tanár felkéri őket. Ha észrevételük, javaslatuk van a megtartott órával 
kapcsolatban, azt emailben vagy Teams-en óra után jelezhetik. A visszajelzéseknek 
mindig nagyon örülünk! 

▪​ Aki teheti, használjon magyar ékezetes betűket. Többeknek az vált be, hogy 
Magyarországról hozott billentyűzetet használnak.  
 

Óra után:  

▪​ A gyerekek megkapják a házi feladatot a tanároktól, amit Te is meg tudsz tekinteni az 
OMI weboldalán. Ugyanitt találjátok az órai anyagokat, és tájékozódhattok a 
következő alkalmakról. 

▪​ Bátran érdeklődhetsz gyermeked felől tanárainktól.  
​
​

KÖSZÖNJÜK! 
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